

中国共产党哈尔滨市第十五届委员会常务委员会委员

(共13人)

张安顺 张起翔 代守仑 蒋传海 梁野 闫红蕾(女) 冯延平 孙永文 卢俊 郑国志 李冕
栾志成 兰峰(女)

中国共产党哈尔滨市第十五届委员会委员

(共61人)

(按姓氏笔画为序)
 于振 王骞 王忠勋 王金力 王喜全 尹喜峰 卢俊 代守仑 冯昕 冯延平 兰峰(女)
 兰森 吕北罡 吕海东 任延辉 刘启嘉 刘宗伟 刘海涛 刘铭山 闫红蕾(女) 许永斌
 孙钊 孙珅 孙洁 孙蕊(女) 孙永文 牟宏峰(满族) 苍松(满族) 杜平
 李庆 李婧(女) 李莹(女) 李冕 李晗龙 杨慧 杨桂榕(女) 肖彬
 佟宇(满族) 宋博岩 张安顺 张洪岐 张起翔 陈宇辉(女) 陈喜平 林艳秋(女)
 周传龙 郑伟 郑国志 赵罡 郝丽影(女) 胡松涛(女) 栾志成 高会民 高洪旗
 黄晓伟 曹德友 梁野 董继文 蒋传海 赫彦明 谭乐伟

中国共产党哈尔滨市第十五届委员会候补委员

(共12人)

(按得票多少为序,得票相同的按姓氏笔画为序)
 于波 王威 卢军 司炳春 孙婉睿(女) 李兵 李亚飞 杨天悦(女) 何泉(回族)
 郑晓辉 柯云楠 锡东升

中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会常务委员会委员

(共11人)

郑国志 刘启嘉 娄彦江 余珮(女) 马常红(女) 高政 卢长伟 李胜宏 张玉明 孙宏亮 刘志坚

中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会委员

(共37人)

(按姓氏笔画为序)
 丁越 马晓东 马常红(女) 王让 王彤 王蔚(女) 井瑞吉 尹茂龙 卢长伟 朱振博 任力
 刘志坚 刘启嘉 刘彦生 孙宏亮 孙祥雨 李胜宏 李铁刚 杨平 杨功伟 余珮(女)
 张玉明 张岐欣(女) 陈重 郑国志 姜柳洲 娄彦江 贾彦波(女) 贾洪涛 徐晓光
 高政 郭世军 郭惠科 曹毅 崔玉国 崔融冰 焦雪森

关于中国共产党哈尔滨市第十四届委员会报告的决议

(2022年3月1日中国共产党哈尔滨市第十五次代表大会通过)

中国共产党哈尔滨市第十五次代表大会批准张安顺同志代表中国共产党哈尔滨市第十四届委员会所作的报告。

大会对报告给予高度评价。大会认为,报告着眼工作大局,紧跟形势任务,主题鲜明、求真务实、催人奋进。报告全面总结过去五年的工作、取得的成绩和经验启示,实事求是指出存在的差距和不足,科学提出未来五年全市工作的指导思想、奋斗目标和主要任务,完全符合党中央决策部署,完全符合省委对我市发展定位和工作要求,完全切合哈尔滨实际,充分反映了全市干部群众的意愿、呼声和要求,是指引今后一个时期哈尔滨振兴发展的行动纲领。

大会充分肯定了十四届市委的工作。大会认为,市第十四次党代会以来,十四届市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,持续深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,在省委坚强领导下,以高度的政治自觉狠抓落实,以鲜明的问题导向攻坚克难,以强烈的省会担当加压奋进,全力应对新冠肺炎疫情冲击,坚决顶住经济下行压力,着力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,不断加快哈尔滨振兴发展步伐。通过不懈努力,全市经济综合实力持续增强,新区、自贸试验区加快发展,改革开放深入推进,乡村振兴扎实开展,城市功能品质大幅提升,民主法治建设巩固拓展,宣传思想文化建设成果丰硕,人民生活水平明显提高,生态文明建设成效显著,党的建设全面加强,如期全面建成小康社会,奋力完成了市第十四次党代会确定的目标任务,实现了“十四五”良好开局。

大会同意报告提出的今后五年的指导思想。大会强调,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全

面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入构建新发展格局,推动高质量发展,实施创新驱动发展,加快产业结构转型升级,推进农业农村现代化,全面深化改革扩大开放,积极推动绿色低碳发展,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,扎实推进共同富裕,保持社会稳定,全面加强党的建设,奋力推动哈尔滨全面振兴全方位振兴取得新突破。

大会同意报告提出的今后五年的奋斗目标。大会提出,全市上下要着力打造创新引领之都、先进制造之都、现代农业之都、向北开放之都、创意设计之都、冰雪文化之都、宜居幸福之都。通过五年的不懈努力,经济发展迈上新台阶,改革开放激发新活力,人民生活得到新改善,省会城市展现新面貌,文明程度实现新提高,生态环境彰显新魅力,治理效能达到新水平。全市上下要扛起省会担当,解放思想,抢抓机遇,跨越发展,真抓实干,实现维护“五大安全”能力持续提升,龙江高质量发展主引擎作用更加彰显,现代化国际大都市建设迈出坚实步伐。

大会同意报告关于今后五年主要任务的部署。大会强调,站在新的历史起点,要坚定信心、鼓足干劲,把握发展主动权,以发展解难题、以发展促振兴、以发展增福祉,加快推进全面振兴全方位振兴。要旗帜鲜明讲政治,全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。要聚焦经济建设这个中心,加快推动高质量发展。要坚持以创新驱动发展,不断培育壮大新动能。要全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化。要下更大力气深化改革,激发振兴发展动力活力。要全面融入新发展格局,提高对内

合作对外开放水平。要高质量推进城市建设,辐射带动区域协同发展。要全面提升精神文明建设水平,推动文化繁荣发展。要践行以人民为中心的发展思想,全面促进共同富裕。要厚植绿色发展优势,加快生态文明建设。要统筹发展和安全,加快建设更高水平的平安哈尔滨。

大会强调,实现哈尔滨振兴发展新突破,根本在于坚持党的领导,关键在于加强党的建设。要全面贯彻新时代党的建设总要求和党的组织路线,坚持和加强党的领导,坚定不移把全面从严治党引向深入,以党建水平新提升保障全面振兴新突破。要坚持把政治建设摆在首位,坚决拥护“两个确立”、坚决践行“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要持续强化思想武装,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,持续开展“四史”学习,深入开展“解放思想、振兴发展”研讨。要着力打造高素质专业化干部队伍,坚持新时代好干部标准,深入开展“能力作风建设年”活动,全方位培养、引进、用好各方面人才。要全面夯实基层基础,增强基层党组织政治功能和组织力凝聚力,锻造一支听党号令、信念坚定、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍。要持续强化正风肃纪反腐,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,持续整治作风顽疾,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要广泛凝聚强大发展合力,为哈尔滨全面振兴全方位振兴提供全方位支撑。

大会号召,全市各级党组织和全体党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,永葆初心、勇担使命、勇毅前行,奋力开创哈尔滨全面振兴全方位振兴新局面,在新时代新征程上阔步前进,以实际行动迎接党的二十大和省第十三次党代会的胜利召开!

关于中国共产党哈尔滨市第十四届纪律检查委员会工作报告的决议

(2022年3月1日中国共产党哈尔滨市第十五次代表大会通过)

中国共产党哈尔滨市第十五次代表大会审查、批准中国共产党哈尔滨市第十四届纪律检查委员会的工作报告。大会充分肯定了市第十四届纪律检查委员会的工作。

大会认为,过去五年,面对反腐败斗争依然严峻复杂的形势,面对深化纪检监察体制改革的艰巨任务,面对推动新时代纪检监察工作高质量发展的更高要求,全市纪检监察机关在省纪委监委和市委坚强领导下,深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,牢记初心使命,忠诚履职尽责,驰而不息正风肃纪,坚定不移惩治腐败,蹄疾步稳深化改革,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,推动我市政治生态明显好转、党心民心充分凝聚,为哈尔滨全面振兴全方位振兴提供了坚强保障。

大会要求,今后五年,全市党风廉政建设和反腐败工作要坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,坚决捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化省会意识、体现省会担当,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,自觉把握和运用党的百年奋斗历史经验,弘扬伟大建党精神,永葆自我革命精神,坚持严的主基调不动摇,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,加强纪检监察机关规范化、法治化、正规化建设,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用,推动政治生态持续好转,为我市全面振兴全方位振兴取得新突破提供坚强保障。

大会提出,今后五年的奋斗目标是政治建设做到更加坚强有力,惩治腐败取得更大

治理成效,权力运行受到更强监督制约,作风转变赢得更高认可好评,人民群众感受更多平安幸福。要坚定不移扛起“两个维护”重大政治责任,以政治监督保障振兴发展;坚定不移固拓展反腐败斗争压倒性胜利成果,以系统思维提升“三不”一体综合效能;坚定不移加强作风建设,以崭新精神风貌奋进新征程;坚定不移做实监督首责,以制度优势提升治理效能;坚定不移深化政治巡察,以有力举措彰显利剑震慑;坚定不移狠抓自身建设,以严管严治锻造过硬铁军。

大会号召,全市纪检监察机关和纪检监察干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省纪委监委和市委坚强领导下,大力弘扬伟大建党精神,不忘初心、勇担使命,赓续奋斗、埋头苦干,奋力谱写新时代全面从严治党新篇章,为哈尔滨全面振兴全方位振兴取得新突破作出新的更大贡献!

落实“五个率先”打造“七大都市”奋力推进哈尔滨振兴发展新突破

——热烈祝贺市第十五次党代会胜利闭幕

追随春天的脚步,奏响奋进的鼓点。全市人民密切关注的中国共产党哈尔滨市第十五次代表大会圆满完成各项议程,昨天胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

大会回顾总结了哈尔滨过去五年的发展成绩和宝贵经验,全面部署了今后五年全市发展的奋斗目标和主要任务,选举产生了新一届市委、市纪委,是一次高举旗帜、继往开来,解放思想、求真务实,鼓舞斗志、团结奋进的大会。全市上下要把学习贯彻市第十五次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要任务,把思想认识统一到党代会精神上来,把各项工作部署要求转变为干事创业的实际行动,形成奋进新征程的强大合力,共同把美好蓝图变成生动现实。

今后五年是哈尔滨振兴发展攻坚突破的关键五年。本次党代会提出着力打造创新引领之都、先进制造之都、现代农业之都、向北开放之都、创意设计之都、冰雪文化之都、宜居幸福之都“七大都市”的奋斗目标,这是落实党中央关于东北振兴一系列决策部署、省委“五个率先”要求的关键抓手,是推动自身在同类城市中晋位升级、实现跨越发展的战略举措。这一奋斗目标,切合哈尔滨市情实际,承载全市人民期盼,为哈尔滨振兴发展指明了方向。实现黑龙江全面振兴,哈尔滨必须率先振兴,切实增强辐射力、带动力、影响力。这就要求我们必须坚定地扛起省会担当,奋力为全省振兴发展打头阵、挑重担、当主力、作贡献,推动打造“七大都市”奋斗目标落实落地,以奋发有为的精神状态,推动

哈尔滨发展、快发展、高质量发展。
 扛起省会担当,落实“五个率先”,打造“七大都市”,必须解放思想、敢闯敢试。解放思想是打开哈尔滨振兴发展这把“锁”的“金钥匙”。要围绕深化市情认识解放思想,清晰认识自身优劣势、长短板和内外部环境,利用好区位优势和资源禀赋,在更大范围配置资源,激发创新创造活力;要围绕上下结合解放思想,既要坚决贯彻中央、省委决策部署,又要立足市情实际找准突破点、聚焦发力点、寻求创新点,创造性地推进工作;要围绕制度创新解放思想,突破以往的思维定势、行动惯势,彻底从不合时宜的体制机制中解放出来,从制约发展的条条框框中解放出来,以思想大解放、制度大创新推动工作大突破。

扛起省会担当,落实“五个率先”,打造“七大都市”,必须抢抓机遇、乘势而上。当下我们面临不少困难和挑战,更多的是机

建设;哈尔滨新区、中国(黑龙江)自由贸易试验区哈尔滨片区、深哈对口合作等战略机遇叠加。政策是风口,机遇是窗口,稍纵即逝,必须牢牢抓住。我们必须结合挖掘资源禀赋、产业基础、科教人才等优势,抢抓机遇,用足用好政策,找准发展突破口,重塑竞争优势,打开发展新局面。

扛起省会担当,落实“五个率先”,打造“七大都市”,必须跳起摸高、跨越发展。在新一轮竞相发展中,推动哈尔滨在同类城市中晋位升级,必须增强“抢”的意识、“赶”的劲头、“拼”的勇气,突破故我自加压,敢与强者比高下,奋起赶超谋晋位;必须提升格局、提高站位,锚定大目标、瞄准高标准,勇创一流业绩;必须敢于创新、善于创造,做好“无中生有”“有中生优”“优中做强”的大文章;必须转变作风,雷厉风行,以等不起、慢不得、坐不住的责任感和紧迫感,马上动起来、干起来,主动干、抓紧干,高标准、高效率推动振兴发展。

扛起省会担当,落实“五个率先”,打造

“七大都市”,必须踔厉奋发、真抓实干。面对加快发展的紧迫任务,必须千字当头、实字为先。“不干,半点马克思主义都没有”;不实,再好的目标蓝图也无法实现。面对赶考路上遇到的新难题,不能见矛盾就推、见困难就躲,耍嘴皮子、搞花架子更不行,必须脚踏实地,拿出真招实策,发扬钉钉子精神,一锤接着一锤敲,把各项工作往前赶、往实抓,全力以赴把哈尔滨的事情办好。

新蓝图振奋人心,新征程波澜壮阔。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,永葆初心、勇担使命,奋力开创哈尔滨全面振兴全方位振兴新局面,为全面建设社会主义现代化新龙江作出省会贡献。



以最低成本最短时间把疫情控制在最小范围为全国两会和北京冬残奥会创造良好环境

(上接第一版)

许勤强调,要落实常态化防控措施,对边境地区和口岸城市落实人防物防技防措施,对高风险人群落实闭环管理和检测加密措施,对公众聚集场所、人员流动岗位、相对密闭环境开展专业化常态化消杀,进一步提高哨点敏感度,健全多点触发的监测预警机制,引导公众自觉接种疫苗、做好个人防护、减少不必要的聚集,切实筑牢疫情防控屏障。

许勤强调,疫情当前,来不得半点马虎,要严防“火星”变“火苗”成“火灾”。各级党委政府要强化底线思维、树牢风险意识,压实“四方”责任,落实“早九”措施,始终保持应急响应状态,落实全天候值守、扁平化管理于一体化指挥体系,加强指挥调度,物资保障和应急准备,确保反应迅捷、信息畅通、推送及时、运转高效,处置到位。

胡昌升强调,要坚持科学精准“动态清零”防控策略,慎终如始抓好疫情防控工作。涉疫地区要加快处置好当前本土疫情,全力“防输出、防扩散”。哈尔滨、佳木斯市要迅速封控管控、跟进流调,查找风险隐患,对重点区域开展核酸检测,加强环境消杀,及时推送协查信息,严格做好入境人员闭环管理;鸡西市、鸡东县要周密细致做好疫情收尾工作,有序恢复社会面正常生产生活秩序;黑河市爱辉区要加强对新病例流调溯源,重点关注进口物品和冷冻食品等采样;牡丹江绥芬河市要对重点风险人员排查到位,做好口岸的仓储、加工等环节闭环管控。全省要扎实做好全国两会和北京冬残奥会期间疫情防控工作,压实落靠责任,严格风险人员筛查管控,筑牢口岸“外防输入”屏障,加强重点部位常态化防控,强化沿边管控,坚持严格、科学、精准的疫情防控措施,不断提升防控水平。

会议以视频会议形式召开。省直有关单位主要负责同志在主会场参加会议。各市(地)、县(市、区)设分会场。